

OHNIŠŤANSKÝ ZPRAVODAJ



č. 63 červenec 2025





JDEME NA PROCHÁZKU PRO
MIMINKA DO DLANĚ
4. KVĚTNA 2025

miminkadodlane.cz nedokl**u**bk**o**

2231

OHNIŠŤANY

FN HRADEC KRÁLOVÉ

Lafuma
MOBILIER

Yišen Logistics

Lovella



ÚVODNÍ SLOVO STAROSTKY



A je tu léto. Začínají prázdniny, většina z nás má již naplánovanou dovolenou nebo se na ni alespoň připravuje. Každopádně se zcela určitě všichni těšíme na dny volna a odpočinku od všech těch denních starostí, povinností a práce. Trochu jinak tomu bude pro všechny, kdo se jakkoli podílejí na obecních projektech, ve kterých jsme se posunuli do realizační fáze. Ale postupně.

V sobotu 5.dubna jsme opět společně s našimi myslivci, v rámci akce Uklidíme Česko, uklidili Ohnišťany a okolí. V sobotu 19. dubna a v neděli 20.dubna si mohly děti projít „Zajíčkovu velikonoční stezku“ a 30.4. proběhlo tradiční pálení čarodějnic, spojené s průvodem obcí a zakončené opékáním buřtů v areálu fotbalového hřiště. V neděli 4.května jsme se připojili k akci Běh nebo procházka pro miminka do dlaně, kdy celá finanční částka ve formě startovného, byla věnována na podporu předčasně narozených dětí a Neonatologickému oddělení FN Hradec Králové. Ve středu 7. května jsme společně s našimi hasiči, u příležitosti 80.výročí ukončení II. světové války, uctili památku padlých spoluobčanů. Společně jsme vyrazili za kulturou a v Hudebním divadle Karlín jsme si užili muzikál Anděl Páně. V sobotu 7. června se konal již 25.ročník akce Ohnišťanský pedál, který pořádá naše MŠ Sedmikráska. Ve čtvrtek 12.června, jsme se v duchu „Hříšného tance“, společně s naší MŠ Sedmikráska, rozloučili se školním rokem a především s předškoláky, kteří byli pasováni na školáky a jak sami řekli, už se po prázdninách na školu moc těší. Děkujeme kolektivu MŠ nejen za toto vystoupení, ale především za jejich celoroční práci s dětmi. V červnu ukončili sezonu naši fotbalisté.

Lze říct, že se opravdu nenudíme ani při plnění úkolů a povinností. Bohužel, opět jsme byli nuceni ukončit pronájem Obecní hospody. I přes vyhlášení nového výběrového řízení nebyla další nájemní smlouva uzavřena. Absolvovali jsme přezkoumání hospodaření obce za rok 2024, tentokrát s výhradou, ke které bylo přijato a realizováno nápravné opatření. Byla provedena revize všech dětských hřišť v obci. Zahájili jsme uzavírání nových desetiletých smluv na pronájem hrobového místa. Bez neshod a nálezů jsme absolvovali kontrolu postupů a plnění přenesené působnosti Krajským úřadem Královéhradeckého kraje. V souladu s legislativními změnami, kdy došlo k navýšení finančních limitů, jsme schválili novou Směrnici k veřejným zakázkám malého rozsahu. Předali jsme charitativní sbírku, kterou jsme uspořádali pro Diakonii Broumov. Ještě jednou děkujeme všem, kdo do sbírky přispěli věcmi, které ještě dále pomohou, a kterými jsme, při předávání zaplnili polovinu dodávkového auta. Vyhlásili jsme výběrové řízení a vysoutěžili dodavatele nového DA pro výjezdovou jednotku. Společně se můžeme těšit na Volkswagen Crafter. Obdrželi jsme rozhodnutí o získání dotace ze SFPI na zasíťování pozemků pro novou výstavbu v lokalitě Ohnišťany – Jih ve výši jeden milion korun. V projektu Multifunkční hřiště pokračujeme dalšími kroky. Pro projekt Komunální energetika – FVE Ohnišťany čekáme na návrh projektu rekonstrukce střechy Obecní hospody. V projektu Inženýrské sítě a komunikace Ohnišťany – Jih byla zahájena skrývka ornice, která proběhla pod dohledem archeologa, dále čekáme na výsledek archeologických sond. Při vytyčování sítě před skrývkou ornice bylo na pozemcích detekováno vedení optického kabelu, který je přiveden do zakončení v obci. Nyní jednáme o postupu zajištění jeho přeložení. Podle výsledku archeologických sond a řešení přeložky optického kabelu budou probíhat další práce. Pro projekt Kanalizace a ČOV Ohnišťany bylo 18.června předáno staveniště a na začátku července by měly být zahájeny práce na budování ČOV, které budou probíhat také pod archeologickým dohledem. K celému projektu kanalizace obdržíte samostatné informace.

A co nás čeká v dalším čtvrtletí? V sobotu 19. července Turnaj v malé kopané, v sobotu 9.srpna Pouťové setkání RC modelářů, v sobotu 30. srpna Rozloučení s prázdninami, tentokrát v režii všech ohnišťanských spolků. V sobotu 13. září desátý ročník Srazu Zetorů, v sobotu 20.září závod TFA, ...

Přeji vám krásné léto, dětem pěkné a pomalu ubíhající prázdniny, bezstarostnou dovolenou podle vašich plánů a představ. A nám všem především pořádný odpočinek a načerpání nových sil a energie pro další aktivity.

Eva Jiříčková

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

Ve třetím čtvrtletí postupně naši spoluobčané oslaví narozeniny osmdesáté, osmdesáté druhé, sedmdesáté páté, osmdesáté druhé a devadesáté první.

Přejeme vše nejlepší a hlavně hodně zdraví Anně Šoltysové, Marii Mejdrové, Ladislavu Hlavatému, Stanislavě Šanderové a Lidmile Štraufové.



Oznamujeme veselou zprávu, že se naše obec rozrostla o nového občana. 19. května se narodil David Vrba.

Smuteční oznámení:

Dne 16. června zemřela, ve věku 70 let, paní Jitka Müllerová z čísla popisného 38.



MÍSTNÍ POPLATKY

Poplatek za svoz komunálního odpadu a poplatek ze psů na r. 2025 je vybírán v úředních hodinách **každé pondělí od 18:00 do 20:00 hodin a každou středu od 18:00 do 21:00 hodin**, dále je možné poplatek uhradit převodem **na účet obce č. 1080805339/0800**, jako variabilní symbol uveďte číslo popisné domu.

Dle obecně závazné vyhlášky č. 2/2023 je stanovena výše ročního poplatku za svoz komunálního odpadu **600 Kč na osobu**. Dle obecně závazné vyhlášky č. 3/2023 je stanoven poplatek **za každého psa 100 Kč**.

V souladu s výše uvedenými vyhláškami je nutné uhradit poplatky do 30.4., a v případě platby rozdělené na dvě části, první z nich do 30.4. a druhou do 30.11. každého roku.

DOPLŇUJÍCÍ INFORMACE K LIKVIDACI VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU

Kontejner na velkoobjemový odpad umístěný v prostoru za obecním úřadem je určený pouze na tento druh odpadu, nepatří do něj plasty, které lze likvidovat formou tříděného odpadu ani nebezpečný odpad, který je možno dvakrát ročně předat svozové firmě, stavební suť a dále ani odpad, který je produkován firmami. Ale především je určen pro všechny občany obce, nikoli pouze jednotlivcům, kteří rekonstruují nebo mění např. nábytek v celém bytě, domě a zaplní jím kontejner ihned po jeho vývozu a znemožní tím odložení tohoto odpadu všem ostatním. Cena vývozu tohoto kontejneru se pohybuje v řádech tisíců korun a nelze jej vyvážet každý měsíc.

Smlouvy o pronájmu hřobových míst na hřbitově v Ohnišťanech se uzavírají na Obecním úřadě v Ohnišťanech v době úředních hodin (tj. každé pondělí od 18:00 do 20:00 hodin a každou středu od 18:00 do 21:00 hodin).

Smlouvy jsou uzavírány na dobu 10 let. Cena je stanovena dle platného ceníku, který byl schválen zastupitelstvem obce Ohnišťany na 24. veřejném zasedání dne 26. 3. 2025.

Žádáme tímto stávající nájemce o uzavření nové nájemní smlouvy a zaplacení poplatku z hřobového místa.

Cena je stanovena dle platného ceníku:

- pronájem 1 m² hřobového místa 5 Kč/rok
- hřobové místo – jednohrob (do 2,5 m²) pronájem na 10 let = 125 Kč
- hřobové místo – dvojhrob, hrobka (do 3,5 m²) pronájem na 10 let = 175 Kč
 - urna v kolumbáriu pronájem na 10 let = 250 Kč
 - služby k hřobovému místu na 10 let = 1850 Kč

V případě dotazů pište na email obec.ohnistany@seznam.cz nebo volejte na tel. číslo 495 496 521.

UKLIÐME OHNIÐTANY



Jak se jiř stalo tradici, opt jsme se po roce, v sobotu 5.dubna, zapojili do celorepublikov akce Uklidme esko, kterou jsme si tak trochu upravili na Uklidme Ohniřtany a okolí. Stejn jako v pedchozch letech jsme naři akci zaregistrovali a ve spoluprac s nařimi myslivci pipravili vře potebn na sobotn uklid. V osm hodin jsme se seřli u Hasiskho domu – myslivci, hasii, rodiny s dtmi a prost vřichni, kdo chtli piložit ruku k dlu. Rozdlili jsme si jednotliv useky a vyrazili jsme uklzet v ramci nařeho katastrlnho uzem přikopy vřemi smry z obce, verejn prostranstv a do obecnho lesa. Uklid jsme zakonili spolenm posezenm v Treřnovce s opeknm burt a potebnm doplnnm tekutin. Mnořtstv sebranho odpadu bylo niřř neř v pedchozch letech, a tak zkusme vřit, ře se chovn lid k přirod postupn mn. Dekujeme Romanovi za pomoc s odvozem odpadu. Dekujeme vřem, kdo spolen s nami uklzeli a udlali nco pro sv okolí, vřme si toho. Vice fotek z akce naleznete ve fotogalerii na webovch strnkch obce.

Eva Jiřickov



POCHOD PRO NEDOKLUBKO



Znme to asi vřichni, hledte na netu njak potebn informace a stle na vs „vyskakuj“ njak nabdky, oznmen, ... Vetřinu toho odmtnete, smařete, ... Ale v tomto připad to mlo zcela jin vvoj. Nedoklubko - neziskov organizace, kter od roku 2002 podporuje rodie pedasn narozench dt a neonatologick oddlen v esk republice. Jejm hlavnm clem je psychosociln podpora rodi pedasn narozench dt a neonatologickch oddlen ruznm vybavenm. A prav pro tuto podporu je poradn Beh nebo prochzka pro miminka do dlan, ke ktermu jsme se v nedli, 4.kvetna, připojili i my. Npad je na svt, sta mt par stejn naladnch lid, kter pomohou s připravou, zveřejnit informace a ekat, jestli se k nm nkdo přid. Nn to povinnost, zleř na ase a rozhodnut kařdho. Zkladn registran poplatek, kter je cel venovn organizaci Nedoklubko, je 200,- korun za uastnka, my jsme využili registraci pro tm, kde byl zkladn poplatek 5.000,- korun. Zaregistrovali jsme tm s nzvem Ohniřtany a konkrtn podporu Neonatologickho oddlen FN Hradec Krlov a připravili trasy v dlce 1; 5 a 9 km, kter vřechny konily v Treřnovce. Obdrřeli jsme spolen registran slo 2231 a pro jednotliv uastnky jsme doplnili jejich jmno. A v nedli ve 14 hodin jsme byli u Hasiskho domu připraveni na start. Zapojen 39 uastnk se 4 pejsky a celkov startovn ve vři 8.800,- , kter bylo odeslno FN Hradec Krlov, mluv za vře. Bylo ař neuvřiteln sledovat „sportovce“ na startu – nkdo přijel na kole a trasu projel, nkdo vzal na prochzku pejsky, přišla pan, kter ma problm s kolenem, ale trasu absolvovala i s holemi, přišly cel rodiny s dtmi, kdy třeba jednomu tatnkovi pomohla krosna na zdech absolvovat tu nejdelř trasu i s tou nejmladř dcerou. Poas nm přlo a vřichni vyrazili na zvolenou trasu, nutno podotknout, ře tu nejdelř řli rodie s dtmi a prav oni mli v cli jeřř nejvic sil a energie. V Treřnovce na vřechny jeřř ekalo splnn ukol, kterch bylo symbolicky devt, stejn jako je mesc třehotenstv, a vřechny mly vazbu na, pro ns tak samozřejm veci, ale pro pedasn narozen miminka tmř zzrak, jako napřklad nadechnut, teplo, ticho, obejmut, ... A na upln zver jsme se posilnili opeenmi burty, připravenmi tousty a sladkostmi a samozřejm doplnili pitn reřim a spolen posedli v zzem nařich myslivc. Ukzali jsme, ře se umme zapojit do akce pro dobrou vec, vřem vam moc dekujeme a přejme si, ař nikdo z ns podporu z tohoto dvodu nepotřebuje. Vice fotek z akce naleznete ve fotogalerii na webovch strnkch obce.

Eva Jiřickov



Jarní období je u nás ve sboru vždy aktivní. Letos jsme ho začali na Velikonoce při uspořádání druhého ročníku Zajíčkovy velikonoční stezky, která byla k dispozici v sobotu a neděli. Už z loňska víte, že se jedná o akci pro děti, kde cestou od Hasičského domu skrz vesnici, směrem k rybníku, děti plní různé úkoly, a na konci je čeká balíček s drobnými dárečky. Při pátečních přípravách panovalo divoké počasí a výhled na víkend nebyl také optimistický. Navíc spousta dětí mělo být v tu dobu mimo ves, a proto jsme pesimisticky očekávali malou účast. Naštěstí se počasí umoudřilo a snad i díky tomu se akce velice vydařila a cestu si prošlo více dětí než vloni.

Další dubnovou akcí bylo všem známé pálení čarodějnic. Ale oproti minulým letům byla jedna velká změna – nepálila se hromada roští. S nabytím platnosti nové vyhlášky ohledně pálení biologického materiálu nechtěla obec riskovat udání, a nechala roští seštěpkovat.

V květnu si naše republika připomínala 80. výročí konce 2. světové války. Naše obec se také přidala a my s ní, když jsme u pomníku, společně se starostkou a místními, uctili památku našich padlých spoluobčanů. Poté přítomní mohli využít připraveného pohoštění v Hasičském domě a posedět si.

Následoval červen, kde jsme si v pátek 6.7. udělali brigádu. Chtěli jsme natřít hasičská vrata, omýt okna v garáži, udělat drobné opravy a poklidit. Vše se udělat nepodařilo, protože nám plány zhatil hustý déšť, a proto venkovní část vrat zůstala nenatřena. To nás ještě letos čeká.

Pomyslným zlatým hřebem jara byla účast na soutěži v Chotělicích v sobotu 14. června. Na soutěž vyrazilo po letech pouze družstvo mužů – ženy se bohužel nedaly dohromady. Na přání místních jsme dorazili s veškerou naší technikou, která na soutěži dělala křoví a dotvářela atmosféru. Kromě odpoledního příjezdu nové Tatry ze Skřivan, jsme byli jediní, kdo tam měl zásahovou techniku. Ale k samotné soutěži. Ta byla rozdělena v podstatě na dvě soutěže – útoky klasicky po staru a na útok dle pravidel požárního sportu. Chotěláci měli avizovanou účast 30 družstev, proto připravili dvě tratě. Jedna pro dospělé a jedna pro děti, což se ukázalo jako velice šikovné. Na soutěž nakonec dorazilo méně družstev, ale i tak to byla hodně slušná účast – 11x muži, 2x ženy, 2x dorost a 7x děti. Počasí bylo jak ze žurnálu a díky dvěma tratím šla soutěž jako po drátkách. Naše družstvo mužů si stříhlo oba útoky, kde jsme po průměrných výkonech skončili shodně na šesté pozici. Při vyhlášení samostatného okrsku jsme skončili bramboroví (1. Smidary, 2. Loučná Hora, 3. Šaplava, 4. Ohništany, 5. Chotělice B, Chotělice A). Soutěž musím chotělákům pochválit. Kromě absence nějakého jídla pro děti (byla pouze grilovaná kýta a klobásy) bylo vše dobře připravené a soutěž proběhla bez problémů.

Zdeněk Chalupa

Již tradiční závod TFA Ohništany proběhne v sobotu, 20. září na místním fotbalovém hřišti.



HASIČI OZNAMUJÍ, ŽE

dne 6. července 2025 od 10 do 11 hodin

místo za Obecním úřadem

se bude konat **SBĚR ELEKTROZAŘÍZENÍ**

Ledničky, pračky, sporáky, vysavače,
žehličky, vrtačky, brusky, apod.

Přinést můžete i televize a monitory,
rádia, počítače, mobily.



**Zdarma lze převzít pouze
kompletní vysloužilé elektrozařízení.**

www.recyklujteshasici.cz



Hasiči oznamují, že po sběru starého elektrozařízení, který proběhne 6.7.2025 za obecním úřadem, bude odkládací místo zrušeno a to z důvodu neustálého odkládání nevhodného odpadu (zářivky, nádobí,...). Elektroodpad bude dále vybírán pouze v termínu, který bude oznámen hasiči a včas zveřejněn.



Vážení rodiče, milé děti a občané obce Ohnišťany,

školní rok 2024/2025 je u konce a my se ohlížíme za úspěšným a pestrým obdobím plným zážitků a nových zkušeností. Rádi bychom poděkovali všem, kteří se aktivně zapojili do našich aktivit a přispěli k tomu, že tento rok byl pro naše děti nezapomenutelný. Děkujeme všem rodičům a občanům obce Ohnišťany za účast ve sběru papíru. Díky vaší pomoci jsme získali finanční prostředky, které nám umožnily uspořádat několik výletů pro děti. Tyto výlety byly nejen zábavné, ale také vzdělávací a obohatily děti o nové zážitky. Velké poděkování patří Zastupitelstvu obce Ohnišťany za jejich neustálou podporu a spolupráci. Bez vašeho partnerství by mnoho z našich aktivit nebylo možné realizovat. Vaše podpora je pro nás nesmírně důležitá a pomáhá nám vytvářet pro děti bezpečné a podnětné prostředí. S potěšením oznamujeme, že pro nadcházející školní rok se do naší mateřské školy zapsalo šest nových dětí, které byly všechny přijaty. Naše školka je tak pro příští školní rok plně obsazena a těšíme se na nové tváře a úsměvy, které obohatí naši školku.

Důležité aktivity během II. pololetí:

- Návštěva ohnišťanských hasičů: Děti měly možnost navštívit místní hasičskou stanici, kde pro ně hasiči připravili poutavý a poučný program. Děti se dozvěděly o práci hasičů, prohlédly si hasičskou techniku a vyzkoušely si, jaké to je být na chvíli hasičem.
- Jarní koledování a čarodějnice: Tradiční koledování po vsi bylo pro děti příležitostí setkat se s přátelskými sousedy a užít si vesnickou atmosféru. Na čarodějnice jsme uspořádali průvod po vsi, který jsme zakončili opékáním vuřtů, což děti velmi bavilo.
- Návštěva policie: Státní policie navštívila naši školku a připravila pro děti preventivní program. Děti se naučily, jak se bezpečně chovat na silnici a jak reagovat při setkání s cizí osobou. Tento program byl velmi přínosný a děti si odnesly cenné znalosti.
- Keramické dílny pro ženy: Pro ženy z obce jsme pořádali keramické dílny, kde si mohly vyrobit krásné a osobní předměty pro radost. Tato aktivita byla velmi oblíbená a účastnice si odnesly nejen hotové výrobky, ale i příjemné zážitky.
- Líheň kuřátek: Ve školce jsme měli líheň kuřátek, což dětem umožnilo sledovat fascinující proces líhnutí. Děti se s nadšením staraly o malá kuřátka a učily se, jak o ně správně pečovat.
- Spaní ve školce: I přes nepřízeň počasí jsme si užili tradiční spaní ve školce. Děti se těšily na večerní program, který zahrnoval hry, pohádky a kino. Spaní ve školce je vždy velkým zážitkem a děti si ho velmi užily.
- Školní výlet do Ratibořic: Na školním výletě jsme navštívili Ratibořice a Babiččino údolí, kde jsme si prohlédli mlýn, babiččinu chaloupku a zámek. Děti se dozvěděly mnoho zajímavého o historii a kultuře tohoto krásného místa.
- Škola v přírodě v Sudíně: Týden jsme strávili na škole v přírodě v Sudíně, kde se děti učily statečnosti a samostatnosti. Program zahrnoval různé aktivity jako vyrábění, pyžamový bál, vodní párty, opékání vuřtů, pěší výlet na zmrzlinu do Kounova a sportovní olympiádu. Děti si užily mnoho zábavy a odnesly si spoustu krásných vzpomínek.

Ohnišťanský pedál: Ohnišťanský pedál je pro naši školku velkou tradicí a jsme vděční všem účastníkům za jejich podporu. Tato akce je skvělou příležitostí pro setkání, společnou zábavu a sport.

Slavnostní pasování předškoláků: Na závěr školního roku proběhlo slavnostní pasování předškoláků na školáky. Tento významný okamžik doprovázela Inka Rybářová se svým zábavným programem. Děti slavnostně opasovala naše paní starostka, což bylo pro všechny přítomné velmi dojemné. Předškoláci předvedli veřejnosti své dovednosti v programu plném písniček a tanečků. Letos se jim obzvláště povedl tanec „Hříšný tanec“, který sklídl obrovský úspěch a potlesk.

Na závěr bychom chtěli popřát všem dětem, rodičům i ostatním krásné prosluněné prázdniny plné odpočinku a nových zážitků. Těšíme se na vás v novém školním roce a doufáme, že bude stejně úspěšný jako tento.

Za mateřskou školu, Radka Valášková



TJ OHNIŠŤANY



Momentálně má fotbal v Naší vsi letní pauzu, tak si můžeme připomenout a zhodnotit jarní část. Poslední zápasy nezastihly Naše hráče ve formě, přišly i nečekané porážky, ale celkově se musí hodnotit celá sezona jako povedená. Kdyby se pořád jen vyhrávalo, tak by se ztrácela motivace něco zlepšovat, takhle je alespoň o motivaci na další ročník postaráno. Tým Ohnišťan skončil v tabulce na třetím místě.

Hned v prvním jarním zápase ve Starém Bydžově se ukázalo, jak je důležitá příprava a tréninky, bez kterých to samo nikdy nepůjde. Forma z podzimní části jakoby zmizela, hra byla křečovitá a pohyb těžkopádný. To byla taková předzvěst toho, že jaro nebude tak úspěšné, jako podzim. V dalších utkáních ještě možná stálo i trochu štěstí při Našem týmu, díky kterému si držel svou neporazitelnost, ovšem stále se projevovala tréninková nepřipravenost, a když se k tomu přidala i absence několika hráčů, zrodila se první porážka po nějakých třiceti zápasech bez prohry. Na to sice reagovali Ohnišťany jasnou výhrou v Myštěvsi, kde dali sedm gólů, ale to byla poslední výhra, poté už přicházely pouze remízy, či další prohry.

Přesto se nakonec tato sezona bude hodnotit pozitivně. Pro Naší malou obec je úspěch už jen to, že se tady fotbal stále drží, i když je stále větší problém shánět další nové hráče, kteří by nahradili ty starší. Oproti vesnicím v blízkém okolí máme v tomto směru nevýhodu, chybí zde mládežnické kategorie, ze kterých je postupně časem kde brát.

Děkujeme fanouškům, kteří stále podporují místní fotbal, dejme si teď menší pauzu od fotbalu a přejme si, aby další sezona začala opět úspěšně. Začátek ještě není určen, čeká se na postupy a sestupy, s tím spojené přihlášky všech týmů, ale přibližný plán je začít kolem 16.srpna 2025.

Na závěr ještě připomenutí dalšího ročníku turnaje v malé kopané O pohár starostky obce Ohnišťany, který se uskuteční 19.července 2025. Více informací naleznete na internetu na stránce: turnajohnistany.cz

Filip Matějka



MODELÁŘSKÉ VÝSTAVY OHNIŠŤANY VÁS SRDEČNĚ ZVOU NA

POUŤOVÉ SETKÁNÍ RC MODELÁŘŮ

V OHNIŠŤANECH

DATUM KONÁNÍ: 9.8.2025

KDE: AREÁL FOTBALOVÉHO HŘIŠTĚ OHNIŠŤANY

ČAS: 9.00 - 16.00



UVIDÍTE:

- DRÁHU PRO RC MODELY V MĚŘÍTKU 1:14
KAMIONY, AUTA, STAVEBNÍ STROJE A DALŠÍ V MĚŘÍTKU 1:14
- RC DRÁHA PRO TERÉNNÍ A EXPEDIČNÍ AUTA RC NÁCHOD VE SPOLUPRÁCI S RCPROFI
- VOLNÁ JÍZDA, JÍZDA S INSTRUKTORY A ZAPŮJČENÍ MODELŮ
- LETADLA, DRONY. DRÁHA PRO VZLETY A PŘISTÁNÍ BUDE NA FOTBALOVÉM HŘIŠTI
- DIVÁCKÁ ANKETA PRO 3 NEJHEZČÍ MODELY V KATEGORIÍCH:
KAMIONY, STAVEBNÍ STROJE / AUTA VŠEHO TYPU / LETADLA, DRONY

NÁSLEDUJE OD 17 HODIN POUŤOVÉ FOTBALOVÉ UTKÁNÍ
"ŽENATÝCH PROTI SVOBODNÝM"

PO ZBYTEK DNE SOUSEDSKÉ POSEZENÍ
OBČERSTVENÍ ZAJIŠTĚNO



OBEC OHNIŠŤANY

PARTNEŘI AKCE:

rcprofi

RC MODELÁŘI





UKONČENÍ PRÁZDNIN
**S OHNIŠŤANSKÝMI
SPOLKY**

**30 | 08 | 2025
14:00**

Hřiště Ohnišťany



**Odpoledne plné aktivit pro děti v režii
všech ohnišťanských spolků**

Těšit se můžete na občerstvení, spoustu zábavy a navečer
na promítání filmu pro děti



Zetor klub Ohnišťany, Spolek ohnišťanských žen
a obec Ohnišťany vás zvou na

10. SRAZ ZETORŮ

13. ZÁŘÍ 2025 OD 9:00
HŘIŠTĚ OHNIŠŤANY



PROGRAM:

9:00-10:00 PREZENCE ZETORŮ

10:00-12:00 PROHLÍDKA TECHNIKY

NÁSLEDUJE:

SPANILÁ JÍZDA OBCÍ

VYSTOUPENÍ SPOLKU OHNIŠŤANSKÝCH ŽEN

JÍZDA ZRUČNOSTI

SOUTĚŽE PRO DĚTI



TĚŠIT SE MŮŽETE TAKÉ NA:

SOUTĚŽ O NEJHEZČÍ ZETOR

TRADIČNÍ BOHATÉ OBČERSTVENÍ

STÁNKY S KÁVOU, ZMRZLINOU NEBO
TRDELNÍKEM

SKÁKACÍ HRAD PRO DĚTI

SLOSOVÁNÍ VSTUPENEK



OBEC
OHNIŠŤANY



NEKVINDA

FERMAT



AGRO ZLUNICE, a.s.

